

# Ленинское

Год издания 37-й  
августа 1966 г.  
№ 138 (6997)  
30

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## Чешские гости в Гусь-Хрустальном



Во Владимирской области находится с дружеским визитом делегация Северочешской области Чехословацкой Социалистической Республики. После посещения древних городов нашей страны Владимир и Суздаля чешские гости 27 августа прибыли в сталковую столицу Советского Союза Гусь-Хрустальный.

Первым из предприятий они посетили Краснозаводный стекловаренный цех Дзержинского. Делегация из пяти человек — секретарь Северочешской области комитета КПЧ Ярослав Гайн (председатель делегации), председатель областного национального комитета Ян Бавшек, председатель областного совета профсоюзов Ладислав Луке, первый секретарь Телчицкого района КПЧ Богумил Чебка, заместитель заведующего организационно-политическим отделом обкома партии Милошав Штепелек — интересовалась историей завода, его развитием в новой политике.

Подробно на эти вопросы отвечал главный инженер завода В. Т. Дубинин. Завод второй раз принимает чехословацких друзей. Три недели назад предприятие посетил чехословацкий стеклоделатель Худерничко завода, называвшие со товарищи чешские производственные отношения. А сегодня принимается делегация дружелюбной трудящихся Владимирщины Северочешской области.

Первым из цехов делегация посетила машино-вантовый цех. В отделе вертикального вытвора стекла несли в это время вахту бригада Героя Социалистического Труда Г. Ф. Лебедева. Чешские друзья тепло поздравили бригадирку с присвоением ему высокого звания и пожелали новых трудовых успехов.

Чехи очень любознательны. Они интересуются работой пульт управления ванного печей, методом автоматичекого затравки шикты, непрерывным производством стекла.

— Какой шпирин идет лесла? — 1650 миллиметров.  
— Какой ванница? — 4 метра.  
— От 4 до 6 миллиметров.

живает треснутые куски, и он остается целым. Гости — также испытывали прочность стекла в отделе сталлинга. Стальной 300-граммовый шар, проверившийся от определенной высоты стандартную прочность сталлинга, не причинил вреда «плодоносному» стеклу. Ярослав Гайн решил проверить прочность стекла своим методом: он бросил шар в полочный ящик для опрыскивания, но тот остался невредимым.

Затем чешские гости прибыли на Хрустальный завод Директор предприятия Г. В. Славичек рассказал об истории завода, который положил основание городу. В мае этого года Хрустальному заводу исполнилось 210 лет. За минувшую семилетку хрустальщики увеличили выпуск продукции в два раза, а численность рабочих персонала только на 6 процентов.

Гости, проходя цехами, видели механизацию вспомогательных производственных процессов. Они интересовались новым методом непрерывной варки хрустала в ванном пече, оснащенном в нашем городе.

Главный инженер завода И. А. Фигуринский, побывавший некогда мастерами хрустала на чехословацких заводах в Телнице, Железном Броде и других местах, сказал, что по примеру государственных заводов в долины Полубки. Секретарь Телчицкого горкома партии ЧМН Богумил Чейка заметил, что в Телнице работает несколько стальных заводов, но они являлись гусевскими. Выпускают и Теллице техническое стекло, сортовую посуду и другие изделия.

В цехе секретаря Северочешской области Ярослав Гайн провел дружескую беседу с мастерами-операционниками цехов корпуса Н. Т. Раббинем. Чехи наряду с технологическими оборудованием нового цеха осмотрели также бытовые помещения.

Особый интерес вызвал у гостей учебно-операционный корпус № 4, где готовят мастера высшего звания.

мастеров. Например, подпарная гусевской делегации в г. Яловене хрустальная статуя женщины, державшей в поднятых руках ребенка. Гости интересовались работой заводских художников, осмотрели в их мастерской образцы новых изделий и изделий, пока еще находящихся на ватмане.

Во время посещения образцов хрустальных изделий завод секретаря Северочешской области Ярослав Гайн сделал запись в книге отзывов по русски: «Дорогие товарищи! Мы сегодня посетили ваш завод и завод, который правильно называют стекольной столицей Советского Союза. То, что мы увидели, то нас просто поразило. Какое у вас хорошее условия работы, которые вы стремитесь еще улучшить. Это правильно и для общества, и для завода, и для рабочих вашего завода. Нам очень понравилось особенно подготовленные кадры.

Желаем вам, дорогие друзья, всего хорошего!

Навстречу хорошо и богато! — 27/8—66. Гайн».

Под этим текстом поставили свои подписи и другие члены чешской делегации. В тот же день вечером чешские друзья были гостями колхоза «Большевик», где они ознакомились с достижениями передовой артели нашего района. В колхозном клубе состоялась встреча гостей с труженниками артели. Особый интерес колхозников их приветствовал председатель колхоза, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР А. В. Горшков, старейший колхозник К. И. Иванов, член областного правления общества советско-чехословацкой дружбы Т. В. Горшкова и другие. С ответным словом выступил руководитель чехословацкой делегации Ярослав Гайн. В заключение встречи гости посмотрели концерт художественной самодеятельности.

Во время поездки в Гусь-Хрустальный и колхоз «Большевик» чехословацкую делегацию сопровождал секретарь Владимирского обкома КПСС С. И. Сурничин.

С. ЛЕБЕДЕВ.

На снимках (верхнем) Ярослав Гайн докладывает в минуту отъезда обобщенную хрустальную статистику. (нижнем) делегация осматривает автоматический производственный процесс в отделе прорыва завода И. М. Дзержинского.

Фото В. Задоринского.

## Об установлении ежегодного праздника «Всероссийского дня работников сельского хозяйства»

Президиум Верховного Совета СССР постановляет Установить праздник «Всероссийский день работников сельского хозяйства».

«Всероссийный день работников сельского хозяйства» вводится с 1966 года во второе воскресенье октября.

Президент Президиума Верховного Совета СССР М. Г.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. Г.

Москва, Кремль, 25 августа 1966 г.

## ОЖИЛИ КАРТОФЕЛЬНЫЕ

Картофель в колхозе «Рассвет» нынче предстоит убрать с площади 11,6 гектаров. Первыми на картофельные плантации вышли авеня дмитровской бригады под руководством П. Шумилова. Три гектара и Зайцевой. В этот день жарная погода, стоявшая лето, вдруг изменилась, пошел сильный ветер, пахолоднее, но женщины трудятся так старательно, что не замечают этого.

— Однако урожай картофеля нынче не радует, — говорят картофелеводы. — В прошлом году более 11 тонн клубней с гектара собрали, а нынче хорошо бы по 8 тонн на гектар получить. — Да, плановая урожайность — 9 тонн с гектара. Пролетели бы наши труды, если бы не работа партии и правительства, а нынче труд нас спасибо ни, оплата труда нам гарантирована.

— Правильное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о выполнении гарантированной оплаты труда колхозников, — им все время доносили нашему правлению, что самое правильное — рассчитывать картофелеводов ежемесячно за выполнение плана.

## Труд будет механизирован

Из года в год в колхозе «Искра» растет поголовье скота. Заботливые хозяева обеспечивают с создания животноводства и телой зивновы. Пыль накопления кормов в этом году в артели выполнены успешно. А также значительные строительство нового скотного двора. Здесь будет размещаться 130 коров и 80 телок.

Работать в новом дворе до...

— Н. П.

## Поздравление юбиляра

Районный комитет КПСС, исполком райвета, производственное управление сельского района поздравили с 50-летием со дня рождения Александра Николаевича Шепелева, председателя колхоза имени Володарского, и пожелали ему здоровья, успехов в работе, счастья в личной жизни.

В связи с 50-летием со дня рождения А. Шепелева награжден Почетной грамотой райкома исполкома райветов.







**ПИОНЕРСКИЙ  
"ГОЛУБОЙ ОГОНЕК"**

Недавно в детской комнате Микробиона был проведен пионерский "Голубой огонек". Гудя приглашали родителей пионеров. На нашем вечере присутствовала и заместитель председателя женского совета Марии Изабеллы Пирогова. Хлеба "огонек" превратился в первый пионерский вечер. Умные, харишущие инициативы привнесла М. И. Пирогова. Она долго следила за исполнением детских номеров, в патефон сажала эти номера, исполняя детские песни и песни "школа". Детям очень понравилось во выступлении и ей долго аплодировали. Она не приняла участие во всех музыкальных танцах.

Хочется также отметить участника голубого пионерского "Огонька". Это Мишеньков Саша, сына Бочковича—Люба и Миля, вера Бочковича и других пионеров.

**В. СОКОЛОВА**

**БОЕВАЯ НИЧЬЯ**

Недавно на стадионе ДСО "Труда" Мезниногово торфореприентация состоялась календарная встреча по футболу на первичном этапе. Мезниногово привнесло в этом матче футбольного Творческого торфореприентатора. Ровно в 17 часов по сигналу судьи Андрея из Ковров на стадион явились. Вторыми сразу делал деление на команды. Судья Андрей объявляет, что откровенно все атлетически. На 12 минуте игры вырывается вперед, и в один из проходов деловитый крайний мезниногов Е. Мухомов сменяется в атаке в верхний угол открывает счет.

И в этот же момент в дальнюю в конце тайла сравняв счет. Во втором тайле команды обменялись голами. Встреча закончилась ничейным результатом 2:2.

Хотелось отметить хорошее судейство судьи тов. Андрея А. ШИРИНА.

**На съемках фильма "Анна Каренина"**

Москва. На киностудии "Мосфильм" режиссер Александр Зархи приступил к съемкам фильма по роману "Анна Каренина". В роли Анны Карениной снимается популярная киноактриса Татьяна Лаврова.

Двухсерийный фильм будет цветным, широкоформатным.

На снимке: артист Василий Лановой в роли Вронского.

Фото В. Мастокова.

**ОТХОЖИТЕ ТАСС**

**Вести из Украины**

**30 АВГУСТА.** 11.00—Телевизионные новости. 11.15—"Подвиг". Телевизионный фильм. 12.00—Прогноза метеорологического управления. 16.30—Для дошкольников и младших школьников. "Буратино на Байкале". Телевизионный фильм. 17.30—"Сельская школа". 18.00—Телевизионные новости. 18.10—"Монстр украинской песни". Передача из Одессы 18.35—"Мир сегодня". 19.00—"Секс-Секс". Передача по футболу. 19.45—"Огонь"—"Динамо" (Минск). Передача из Львова. 21.00—"Вести из Украины". Премьера телевизионного спектакля. 22.30—"Вестки из Восточной Украины". Передача по легкой атлетике. Передача из Бухареста (в эфире).

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

Во вторник, 30 августа, в редакции газеты "Дзержинский вестник" состоится собрание редакции. Явка для всех членов редакции обязательна.

Начало в 17 часов.

**ВИННИЦКАЯ ТЕТРАДЬ**

Перед мной документ времени—Отечественной войны. Это отчет разведчика Марин. Он читается как захватывающее приключенческое повествование. Но в отчете ни слова вымысла. Документы, добытые Марией в гетто, рассказывают о чудовищных зверствах, свидетелем которых по оружию расширял подполье разведчик.

—Ей предстояло лететь в тыл врага. Но в последний момент поездка отменяется. Разыскался, пуля в полет отменяется. Утром канитая—она уже не в гетто. В ведомстве офицер установил газин, и двое захватили по дороге. На дороге сестра женщины пошла обманувшись слухом замаскированных танков. Пожорили и обожгли ее. Женщина капitulю подслушивать заберется в лес. Встреза моток, и так разлука в преддверии.

Внезапную атаку—это было в районе Шпола. Гитлеровцы отразила. Но три советских танка все же провалились в их тыл и вскоре перебили в истребительный пункт. Командир машины открыл огонь.

Мы у цели, она сказала, но, помогая Марии выбраться из танка, —Вперед, за лесом, деревьями Сугареве. Немцы устрелили.

Мария провела взглядом уходящего танка. Затем, не сбежав, направилась к деревне.

Начальник криминальной полиции Винницы гатунгиз Дробнер внимательно выслушал девушку. Он обрадовался переводчице, знающей русский, немецкий, французский и преректорской машинистке и к тому же немке.

Документы Марии и ее биография—девушка выехала из гетто, Дробнер принял ее на работу. На первых порах поощрял доверие, предоставлял лишь малозначительные списки, справки. Потом предложил переводить протоколы допросов, обрабатывать секретную переписку. Шеф был доволен переводчицей.

По вечерам Дробнер собрал своих сотрудников на совещания. Мария оказалась близ подружиться и переводить документы поощрял. Сопровождала Дробнера "шпандарилью", когда и кто арестовали, кому участвовать в облавах. Здесь же велись разговоры о том, какие части проследовали через Винницу, каковы их побуждения, куда и в каком направлении.

С приближением к Виннице Советской армией в тылу врага находилась чудовищно промозглое. На патриотом, замученном в застенках гетто, он вывел заведя "личное" дела. "Понятия" и "свидетельства", которые выслушивали людей, акуратно поднимались в папки. Этот арест фашисты намеревались совершить в Виннице. Комбиня, клеветы работал авось.

Раскаты советских орудий от создания "архива". Шеф полиции пролез через совхозный, в которых участвовали и геттоистами. Огоньм ранены были. Дробнер вывел из окрестностей. В один полетели книги бумаг. Геттоистов заметил Мария. Мария было ясно, что в окрестности важные документы свидетеля существование преступлений фашистов.

Он случайно обнаружил различия размера, поняла, что опукнутая моделью оставлена в Виннице сестры сестры. Приказав отдать за машину, он стал двигаться. Встреза моток, и так разлука в преддверии. Встреза моток, и так разлука в преддверии. Встреза моток, и так разлука в преддверии.

В конце лета над странами Европы запылали острый скитания. В начале сентября Мария оказалась, жили дожди. Заливные воды грозил обильными на севере Европы. Ветры, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей.

Ухудшилась погода в Англии, где держалась в конце температуры в Лондоне с 25 снижалась до 18. Зато в Румынии, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей.

**Это тоже СПОРТ**

Для рыболова наступил желанный час. После двух месяцев затопления начался тон хищных рыб. В нашем городском секторе предельно увеличилось количество этого отряда, зато заметно пропала и незначительная щука.

Берег она насадила в любое время дня и в любое время ночи. Любительский заводил П. В. Староверов, наконец, прощупал пятиточку поймал восемь штук весом от 200 граммов до 1 килограмма, а попер азотом И. М. Рязань—шесть. Лопнули от чепухи хищник на мерницу.

На щуку необходимо соорудить и спиннинг, только с большим поплавком. Из того, что поплавком не смог уловить казавшийся на крючок, названный в честь Назаровича, запил кандидатскую диссертацию. Последние двенадцать лет доцент Марии Бобрытья работает в Киевском французского языка в Киевском педагогическом институте иностранных языков.

**Августей РУСАК. (АПН)**

**ЭТО ТОЖЕ СПОРТ**

Ураг, где возможны заморозки, 12—15. На Северном Урале, в горах, в Мурманской Архангельской области похолодало—не больше 15—и дожди.

Почти воезде на Украине, Кавказе и Нижней Волге стоит холодная зима. 35—40. Следом похолодала зима в Кубанской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

**КИНО ГОРКИНТЕАТР**

30 августа новая художественная фильм **ТОЛЬКО ДЕВУШКИ**. Начало в 12.44, 18, 20, 22 ч.

**КАЖЕ МЫ ЛЕНИНА**

30 августа художественный фильм **ДЕВУШКИ ИЗ Б.А. КА.**

Севчас в 15, 17, 19, 21 часа

**КЛУБ СТЕВУЛОВА**

**ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО**

30 августа широкоформатный художественный фильм **ПОЛУНОЧНАЯ МЕССА**.

Севчас в 17, 19, 21 час.

**Коллектив сотрудников Гусь-Хрустального районного управления сельского хозяйства выражает соболезнование начальнику Главного управления сельского хозяйства Федерации по поводу преждевременной смерти ее сына Алексея.**

**СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ**

Коллектив средней школы № 30 августа широкоформатный художественный фильм **ПОЛУНОЧНАЯ МЕССА**.

**МУСАТОВА АЛЕКСЕЯ.**

Коллектив школы.

**ПРЯЖЛАДА СМЕНЯЕТ ЖАРУ**

В конце лета над странами Европы запылали острый скитания. В начале сентября Мария оказалась, жили дожди. Заливные воды грозил обильными на севере Европы. Ветры, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей.

Ухудшилась погода в Англии, где держалась в конце температуры в Лондоне с 25 снижалась до 18. Зато в Румынии, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей.

Ухудшилась погода в Англии, где держалась в конце температуры в Лондоне с 25 снижалась до 18. Зато в Румынии, восточных ветров, дестили людей. Прозрачные дожди захватили за собой, восточных ветров, дестили людей.

Ураг, где возможны заморозки, 12—15. На Северном Урале, в горах, в Мурманской Архангельской области похолодало—не больше 15—и дожди.

Почти воезде на Украине, Кавказе и Нижней Волге стоит холодная зима. 35—40. Следом похолодала зима в Кубанской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Ураг, где возможны заморозки, 12—15. На Северном Урале, в горах, в Мурманской Архангельской области похолодало—не больше 15—и дожди.

Почти воезде на Украине, Кавказе и Нижней Волге стоит холодная зима. 35—40. Следом похолодала зима в Кубанской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральную Россию, Москву и Подольские. Угрибной зародился наведена на "урогам". В Ленинградской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.



**ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ**

4 стр.

30 АВГУСТА 1966 ГОДА

Редактор В. М. ИКОНОВ.